



## RETIFICAÇÃO DO EDITAL 454/2014

O Reitor do Instituto Federal Catarinense, professor **Francisco José Montório Sobral**, no uso de suas atribuições legais, torna publica a retificação do Edital 454/2014 - Programa Institucional de Apoio à Produção e Publicação Científica e Tecnológica (PAPCT) – Bolsa a Pesquisadores do Instituto Federal Catarinense.

**Onde se Lê, no Item 3.8.:**


**3.8.** No momento de preencher o Anexo 1 o pesquisador deverá informar o número da conta-corrente e agência do Banco do Brasil ou Caixa Econômica Federal para o depósito da bolsa.

**Leia-se, no Item 3.8.:**

**3.8.** No momento de preencher o Anexo 1 o pesquisador deverá informar o número de sua conta-corrente, agência e Banco para o depósito da bolsa.

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Blumenau, 26 de setembro de 2014



**Francisco José Montório Sobral**  
Reitor  
Decreto de 24/01/2012  
DOU de 24/01/2012